

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Специјално издање Општинског одбора СРС Рековац

Рековац Октобар 2007

Година XVIII, број 2933



ДЕМОКРАТСКИ ХАОС У БЕЛУШИЋУ

Средства са којима располаже Месна заједница Белушић су неупоредиво већа од других Месних заједница у Левчу, пре свега због властитих прихода који се остварују пијаном таксом.

Управо та чињеница треба да буде разлог бољег напретка Белушића који је уз то и географски центар Левча, нажалост три године власти Демократске странке у Белушићу, кроз изглед Дома културе, Месне заједнице и главне улице најевидентније показују нерад и небригу.

Средства Месне заједнице очигледно се не улажу у одржавање и решавање комуналних проблема грађана, већ су злоупотребљена од појединаца, а о њиховом трошењу се грађанима не подноси никакав извештај. У исто време нерад се оправдава јефтином политичком демагогијом о кривици општинске власти, а прикривају чињеницу да ни до данас нису предали план и програм рада којим би се обавезали да средства троше наменски.

Бацање прашине у очи, грађанима, препознатљив је манир демократа, који су уз помоћ лажних обећања 2000 године и дошли на власт а потом у црно завили привреду и грађане Србије.

Поштеђена није била ни привреда Левча, без обзира што је министар за приватизацију Александар Влаховић из ових крајева. Навикли на крађу, отимачину, демократе Рековца су се данас очигледно бациле на оно што им је преостало месне заједнице, јер никада нису били способни да граде и стварају већ само троше оно што су генерације пре њих стварале.

Ослободити Левач од страха, мржње, зависти, демократског примитивизма основни је задатак рековачких радикала, али уз то остаје и обавеза да после следећих избора у Белушићу: ограде и покрију пијацу; асфалтирају све улице; ураде тротоаре: среде и опреме зграду месне заједнице; кадровски и технички опреме амбуланту;...

Наставе тамо где су стали протеривањем из месне заједнице Белушић са истом жељом и енергијом с којом су се ангаовали на санацији пута за депонију и саме депоније и завршетку цркве врате Левач са маргина друштвених и привредних токова региона и понуде перспективу и наду свим грађанима Рековца.

ОО Рековац



НАВОДЊАВАЊЕ, АЛИ И ТУРИЗАМ

Још 1959. Године, вештачким путем, на потезу званом Ружим поток у атару села Драгово изграђено је прво вештачко језеро на подручју општине Рековац. Скоро педесет година било је потребно да се језеро приведе првобитној намени-наводњавање површина под повртарским и другим културама.

Најновија иницијатива Локалне самоуправе Месне заједнице Драгово уз активну помоћ Министарства пољопривреде, водопривреде и шумарства, уверени смо решиће овај вишедеценијски проблем у најбољем интересу грађана.

Министарство водопривреде сносиће трошкове изградње система за наводњавање а грађанима би било омогућено да се бесплатно прикључе на систем уколико желе.

Радикали Драгова су активно укључили у други део посла који спроводи месна заједница - стварање удружења грађана које ће имати задатак да помогне радове на постављању система као и да систем одржава.

Промоцијом и реализацијом овог система за радикале овај посао није завршен. Њихова жеља је да се асфалтирањем деонице пута од Калудре до Превешта да се искористи потенцијал Каленића и језером површине преко два хектара употпуни туристичка понуда Рековца.

Туризам као привредна грана окосница је политичког програма Општинског одбора Српске радикалне странке у Рековцу, а афирмацијом језера у Драгову употпуника би се понуда кроз сеоски и риболовни туризам и омогућила организација различитих манифестација на води

Мирослав миленковић

ПУТЕВИ ПРИОРИТЕТ

Заинтересованост рековачких радикала за решавање свакодневних проблема грађана и побољшање квалитета живота у претходне три године колико су део Општинске коалиције, пре свега се огледа у њиховим активностима у побољшању путне мреже Рековачке општине. Путеви су услов опстанка наших села и у многоме утичу на локалну економију.

Најзначајније је ангажовање радикала за завршетак пута од БеоПиПа до Белушића и на тој деоници завршено је још километар ипо пута. Пут који растојање од Јагодине скраћује уа преко десет километра од изузетног је значаја за становништво овог дела Левча.

Асвалтиран је и пут у Сибници у дужини од петстотина метара, а у припреми је пресвлачење деонице пута од Брајановца до Драгова. Попуњен је и велики део путева у скоро свим селима Левча на шта су Радикали Левча поносни с обзиром на скромне могућности Рековачке општине. Приоритет и општинском програму Српске радикалне странке и у наредном периоду остаће путеви, јер је то предуслов за развој наших села.

ОО Рековац

АФОРИЗМИ

Још мало па ће власт зауставити пљачку Србије. Неће имати више шта да се пљачка.

Ко каже да у Србији ништа не цвета. А корупција, мито, тендери, провизије

Ови из владе би могли много тога да ураде за Србију. Да поднесу оставке.

Кренула би власт одавно са борбом против криминала и корупције. Не боје се они да похапсе криминалце. Боје се само ако они у истрази проговоре.

И Динкић воли Србију. До последње паре.

ХРВАТИ-ПРОДУКТ РИМОКАТОЛИЧКЕ ЦРКВЕ

За четири године хашког тамничења професор Др. Војислав Шешел, бранећи интересе нас Срба, а у изчекивању суђења које треба да отпочне седмог новембра ове године, обрадио је на хиљаде стране докумената и кроз синтезу многобројних научних дела пре свега историјске грађе скупуљене од различитих аутора, највећим делом хрватских, недвосмислено доказао постојање пројекта римокатоличке цркве усмереног против српског народа, пројекта који се спроводи вековима и прилагођава различитим историјским околностима, актерима, али је у основи био и остао анти-српски.

У предговору ове књиге професор Др. Војислав Шешел пише о методологији стварања ове студије, која се уаснива на чињеницама и примесама које су већ одавно утврђене, вишеструко провераване и потврђене у историјографији и политичкој теорији. У својим научним радовима доказао да је Римокатоличка црква вековима деловала као водећа светска злочиначка организација лишена било каквих моралних скрупула и руковођена најгуљенијим макијавелистичким принципима. Ова теза провлачи се кроз целу књигу као идеја водила па је појачана ставом да се, у својој жељи за светском доминацијом, Римокатоличка црква није ни мало устручавала да на најсуровији начин ликвидира појединце, друштвене групе и уништи целе народе ако су јој стајали на путу или се макар пасивно супростављали. Из књиге се види да се окупација српских земаља у првој фази проводила духовно, а у другој преко историјског фалсификатора почев од Пилара преко браће Радић Старчевића, Штросмајера, Доминика Мандића па до Фрање Туђмана Брозовог генерала.

Наравно професор Др. Војислав Шешел не заборавља светао лик хрватске историчарке др. Наде Клајић која је упркос притисцима великохрватске политике, у тренуцима искрености критиковала бројне фалсификате историчара хрватства, а највише римокатоличког идеолога Доминика Мандића.

Књига представља јединствени научни рад који разобличава пакт Ватикана и Вашингтона који је жигосао Србе као највећи светски проблем и сваком од нас пружио могућност да на преко хиљаду страна рауоткријемо традиционалне српске непријатеље.

ОО Рековац



КАЛЕНИЋ ЛЕВАЧКИ ДРАГУЉ

Манастир Каленић смештен у природном скровишту Левча, које га је штитило од ратова и разарања за шест векова свог постојања имао је увек посебан значај у збивањима српске историје и културе.

Почетак петнаестог века, 1407. Године племић Богдан је започео градњу, главни ктитор је био Деспот Стефан Лазаревић и изникао је Каленић са својом црквом Ваведење пресвете Богородице као један од најоригиналнијих представника моравског стила.

У деветом веку залагањем Милоша Обреновића је дограђен конак, одражена рестаурација на њему када је попримио изглед какав и данас има са коначним сређивањем и 1991 године. Током историје делио је судбину свог народа, рушен више пута али увек обнављан са љубављу. Спољни ентеријер богато краси наизменично смењивње опеке и камена пешчара. И у фреско-сликарству заузима значајно место, једно од највреднијих фрескије свадба у Кани. Левачки радикали поштују веру,

традицију и православља и на Каленић гледају као на највећу светињу коју треба чувати и штитити за следећа покољења. Одборници Српске радикалне странке то показују и својим ангажовањем у СО Рековац залажући се за наставак одржавања највећег сабора Прођох Левач, Прођох Шумадију у порти манастира Каленића. У историји Српске православне цркве у недрима шумовитих Гледићких планина манастир Каленић имао је и још увек има врло важну улогу

ОО Рековац

ПЕТИЦИЈА

Председник Српске радикалне странке Др. Војислав Шешељ је због лане и измишљене оптужнице у Хашком казамату од 24. Фебруара 2003. године и скоро пет година очекује почетак свог суђења, уверен да ће победити Хашки суд изношењем многих чињеница, одбранити не само себе већ и Србију од лаћних оптужби са запада.

У понедељак 08. Октобра 2007. године на Батајничком гробљу сахрањена је Даница Шешељ, мајка српског јунака проф. Др. Војислава Шешеља.

Председнику Српске радикалне странке хашки тамничари нису дозволили да се од ње последњи пут опрост

Тај дан био је 1687 откако проф. Др. Војислав Шешељ, невин у хашком казамату чека почетак суђења

Данас је већ свима јасно да у Хагу нема права ни правде Председник Српске радикалне странке може се уздати једино у суд јавности и суд историје.

Подржите и Ви праведну борбу проф. Др. Војислава Шешеља, потпишите **ПЕТИЦИЈУ** и прикључите се стотинама хиљада оних који су у председнику Српске радикалне странке препознали неустрашивог борца за људска права и једног од највећих бораца против глобализма данашњице.

ОО Рековац

